

分享工作坊暨頒獎典禮

國小4～6年級

麵包, Ma-ans

作者 / 許崇恩

指導者 / 楊惟程老師

學校 / 臺中市龍井區龍津國民小學



如果看到警衛伯伯拿到愛心麵包，進入教室後我最期待的事，就是“微笑宅急便輔導主任”他會將那些麵包分送到我們教室來。哇！今天主任真的開心的拿著愛心麵包往我們教室這邊走來，我還看到一位同學在教室門口比YA呢！希望長大後我也能是一位傳遞愛心的人。



如果看到警衛伯伯拿到愛心麵包，進入教室後我最期待的事，就是“微笑宅急便輔導主任”他會將那些麵包分送到我們教室來。哇！今天主任真的開心的拿著愛心麵包往我們教室這邊走來，我還看到一位同學在教室門口比YA呢！希望長大後我也能是一位傳遞愛心的人。



香噴噴的愛心麵包進入教室後，我的班導馬上遞給班上需要的同學，這是最溫馨的教室畫面。但主任曾經告訴班導，因為還有別的班級，所以他不會每次都將麵包分配到我們班，何況當所有的麵包賣完，隔天一大早老闆也沒麵包送到警衛室喔。



當寒暑假媽媽帶我回台東的外公外婆家時，看到餐桌上的東西香噴噴又好吃，我們布農族都會豎起大拇指說：「Ma-ansum!」因此看到那位同學吃愛心麵包很開心，直說好香好吃，我在一旁也豎起大拇指說：「麵包, Ma-ansum!」那位同學也滿足地學著我說 Ma-ansum! 班導和一旁的同學聽了，都開心的笑了



教育部國民及學前教育署
K-12 Education Administration, Ministry of Education



國家教育研究院
NATIONAL ACADEMY for EDUCATIONAL RESEARCH

